江油中学2011级下期期末数学模拟 试 题（2）
考试时间100分   满分100分       命题人：何大英

一．选择题（本大题共12小题，每小题4分，满分48分，每小题只有一个选项符合
题目要求，请将正确答案填在答题栏内）
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11．在△ABC中，若 EQ \o(AC,\s\up5(→))· EQ \o(BC,\s\up5(→))＝1， EQ \o(AB,\s\up5(→))· EQ \o(BC,\s\up5(→))＝－2，则| EQ \o(BC,\s\up5(→))|的值为(    )
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题3分，共12分，请把答案直接填在题中横线上）．
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14.如图是一个几何体的三视图，若它的体积是
[image: image93.wmf]3

3

，则a=        ；

15．若两个等差数列
[image: image94.wmf]{}

n

a

、
[image: image95.wmf]{}

n

b

的前
[image: image96.wmf]n

项和分别为
[image: image97.wmf]n

S

、
[image: image98.wmf]n

T

，对任意的
[image: image99.wmf]*

nN

Î

都有
[image: image100.wmf]21

43

n

n

Sn

Tn

-

=

-

，则


[image: image101.wmf]4

57

a

bb

+



EMBED Equation.DSMT4[image: image102.wmf]8

39

a

bb

+

+

=         。
16. 求函数
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三、解答题（本大题共4个小题，满分40分，解答题应写出必要的文字说明、演算或推理步骤）．
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（1）若sin C + sin（B－A）= sin 2A，试判断△ABC的形状；[image: image114.png]
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19.如图所示，四棱锥P-ABCD底面是直角梯形，BA⊥AB,CD⊥DA,CD=2AB,PA⊥底面ABCD，E、F分别为PC，PD的中点，PA=AD=AB．（1）证明：EF//平面PAB；（2）证明：平面BEF⊥平面PDC；（3）求BC与平面PDC所成的角．
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数学模拟试题（2）参考答案
一：1——5：A D A AD，6—10 C C C C D， 11—12 D C
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18.（1）由题意得 sin（B + A）+ sin（B－A）= sin 2A， 
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